
Programa Doctorado en Economía y Empresa 
Encuestas enviadas a 141 directores de Tesis el 21/12/21 
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RECURSOS 

 

Satisfacción general 

11. Valore de 1 a 5 su grado de satisfacción general con el Programa de Doctorado 34 respuestas 

 

Sugerencias 

Haga constar aquí las sugerencias u observaciones que considere oportunas:15 respuestas 

Por favor, hagan todo lo posible por reducir la burocracia. Estamos más tiempo con tareas administrativas que 

con la investigación en sí. 

Cabe mejorar el reconocimiento de la dirección de tesis 

La dirección del programa realiza labores administrativas descuidando la labor académica. Cada estudiante es 

una isla o se forman islas por departamentos. Falta formación avanzada y medios económicos. Falta exigencia 

de calidad para admitir a los candidatos a la defensa de la Tesis y en los tribunales, aceptando “lo que sea”, 

siempre y cuando lo avale un profesor o departamento sin criterios objetivos, sino más bien subjetivos.  

Con anterioridad a 2016 he dirigido bastantes tesis, ahora soy profesor emérito  

Hay una carencia absoluta de personal auxiliar y de medios materiales, el problema no tanto es el Programa sino 

como la propia normativa reguladora y la gestión de la Escuela de Doctorado.  

, m 

Mayor oferta de cursos de formación transversales. Mayor financiación para estancias de investigación y/o 

asistencia a congresos. Más licencias de programas estadísticos para el análisis de datos.  

Si fuera posible, convendría potenciar las actividades formativas con profesorado de otras universidades 

nacionales e internacionales 

Lo ya dicho 

Me gustaría poder contar con espacio para poder interactuar con otros directores. Considero que se podrían 

aprovechar sinergias y conocimiento. Muchas tesis aportan y sus contribuciones, en ocasiones, pueden 

restringirse a conocimiento exclusivo de doctorando y director. 
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Gracias por la dedicación y trabajo de mejora continua 

Sería interesante que la información de la web y las notificaciones que llegan a los estudiantes estuvieran 

también en inglés, ya que hay estudiantes extranjeros que no hablan bien español 

Creo que debería darse formación a los directores y directoras para no perderse en la burocracia. Unas charlas 

informativas serían preferibles a manuales de instrucciones múltiples y largos  

Creo que debería haber un programa de Talleres más claro y predecible. Además, la plataforma SIGMA debería 

ser más amigable y ágil. 

Contestar emails. Tuve un problema con subir un informe a sigma; contacté con una persona de la escuela de 

doctorado el día 21 o 22 de diciembre y hasta hoy 11 de enero no obtuve respuesta.  

La encuesta ha finalizado 

 


